

Erratum

Erratum to “Extremely bulky triarylphosphines incorporating
2,6-diisopropylphenyl substituents; consideration of steric
shielding and steric pressure”
[J. Organomet. Chem. 690 (2005) 2651–2657]

Rene' T. Boéré *, Yuankui Zhang

Department of Chemistry and Biochemistry, The University of Lethbridge, 4401, University Drive, Lethbridge, AB, Canada T1K 3M4

Available online 12 July 2005

The Publisher regrets that two typographical errors were made in the printed version of the above-mentioned article.

On page 2561 the sentence:

“This paper is dedicated to Prof. Dr. Konrad Seppelt on the occasion of his 65th birthday.” should read:
“This paper is dedicated to Prof. Dr. Konrad Seppelt on the occasion of his 60th birthday.”

On page 2654 the equation:

$$\alpha = \cos^{-1} \left[\frac{\sin(\sum \angle CPC)}{6 \cdot \cos 30^\circ} \right].$$

Should read:

$$\alpha = \cos^{-1} \left[\frac{\sin(\sum \angle CPC/6)}{\cos 30^\circ} \right].$$

The Publisher apologises for the error.

DOI of original article: 10.1016/j.jorganchem.2004.11.043.

* Corresponding author. Tel.: +1 4033292045; fax: +1 4033292057.

E-mail address: boere@uleth.ca (R.T. Boéré).